



Газета видається
з 16 серпня 1996 р.
Індекс 94922
№ 7 (594)
13 квітня 2012 р.

ВІСНИК ПРОФСПІЛКИ

залізничників і транспортних будівельників України

2 квітня перший заступник Голови профспілки М.Сінчак взяв участь у засіданні комісії з питань законодавчого та нормативно-правового забезпечення роботи Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності; **3 квітня** – у засіданні правління цього Фонду (повідомлення про деякі його рішення – на **стор. 3** та на сайті www.zalp.org.ua); **6 квітня** – у засіданні соціальної ради Міністерства інфраструктури (**стор. 1**); **9 квітня** – у засіданні Спільного представницького органу профспілок на національному рівні.

3 квітня відбувся інформаційний день для голів профорганізацій прямого підпорядкування Раді профспілки, у якому взяли участь та виступили заступник Голови профспілки В.Лесько і фахівці Ради профспілки.

5 квітня заступник Голови профспілки В.Лесько взяв участь у засіданні робочої групи з розробки нової редакції проекту Закону «Про залізничний транспорт».

11 квітня завідувач відділу організаційної і кадрової роботи О.Гнатюк взяв участь і виступив на семінарі для голів молодіжних рад дорожньої профорганізації Південно-Західної залізниці.

НАПЕРЕДОДНІ

19 квітня на Запорізькому вузлі Придніпровської залізниці відбуватимуться заходи у рамках виїзного Дня Ради профспілки.

23 квітня – Міжнародний день єдиних дій залізничників під гаслом «Головне – безпека!».

З нагоди щорічної акції Міжнародної федерації транспортників профорганізації різних рівнів проводитимуть заходи, спрямовані на висвітлення гострих проблем у галузі.

28 квітня – Всесвітній день охорони праці.

У структурних підрозділах залізниць, підприємств і організаціях залізничного транспорту проводитимуться заходи у рамках Тижня охорони праці.

У президії

НА ЗАСІДАННІ президії Ради профспілки 27 березня п. р. розглянуто низку питань. Тексти відповідних постанов розміщено на сайті у розділі «Документи» («Постанови президії Ради профспілки»).

Радою профспілки порушено актуальні питання

НА ЗАСІДАННІ соціальної ради Міністерства інфраструктури, що відбулося 6 квітня, перший заступник Голови профспілки М.Сінчак порушив низку важливих питань – щодо необхідності якнайшвидшого затвердження Кабміном фінплану Укрзалізниці на 2012 рік, підвищення тарифних ставок і посадових окладів працівникам залізничного транспорту, збереження у структурі залізничного транспорту навчальних і медичних закладів, подальшого розвитку Професійного недержавного пенсійного фонду «Магістраль» та виваженого підходу до скасування пасажирських поїздів на новий графік руху 2012–2013 років.

Інф. «ВІСНИКА»

СЬОГОДНІ У НОМЕРІ:
Новий соціальний проект профспілки – ДИСКОНТНА ПРОГРАМА

Охорона праці: ДІЄВИЙ ПІДХІД

Стор. 4

15 квітня – свято світлого Христового Воскресіння

Шановні залізничники!

Від щирого серця вітаю вас із Великоднем – святом відродження, милосердя, чистих помислів та сподівань!

Світлий день Христового Воскресіння утверджує в наших душах віру та наповнює їх добром і любов'ю до ближніх. Пасхальні свята, сповнені молитвою, надією, усмішками рідних нам людей та невимовною радістю, ще раз переконають нас у тому, що без віри й любові світ неможливий.

Нехай свято ввійде в кожен дім і кожну родину, нехай Господь благословляє вас, дарує вам і вашим рідним мудрість, терпіння, мир та злагоду на довгі літа. Гарних вам свят, здоров'я, щастя та оновлення, душевного спокою і благополуччя.

З повагою **Володимир КОЗАК**, Генеральний директор Укрзалізниці

Дорогі спілчани, друзі!

Щиро вітаю вас зі святом світлого Христового Воскресіння!

Для кожного християнина Великодні свята асоціюються з перемогою добра, вірою в краще і духовним відродженням. Цей день вселяє надію, що будь-яке непросте випробування увінчається успіхом, а терпіння і добрі справи будуть нагороджені.

Бажаю вам у цей радісний день Божого благословення на всі починання, миру і спокою у серцях, чистих помислів і родинного тепла. Нехай у ваших душах панують найбільші людські цінності – віра, надія і любов. Христос воскрес!

Зі щирою повагою

Вадим ТКАЧОВ, Голова Федерації профспілок транспортників України,
Голова профспілки залізничників і транспортних будівельників України

В цілому — задовільно, але не всі зобов'язання виконуються

● Із засідання Ради профспілки

На реалізацію норм Галузевої угоди у 2011 році залізницями спрямовано близько 4 млрд грн.

Головним питанням першого засідання нового складу Ради профспілки, обраного на VI з'їзді, що проходило 28 березня, було підбиття підсумків виконання Галузевої угоди між

Укрзалізницею і профспілками у 2011 році. З доповідями виступили перший заступник Генерального директора Укрзалізниці С.БОЛОБОЛІН і Голова профспілки В.ТКАЧОВ.

ДОПОВІДАЧІ відзначили, що в цілому зобов'язання за Галузевою угодою у 2011-му сторонами виконувалися. Тарифні ставки і посадові оклади працівників у 2011 році підвищувалися тричі, а їх загальне зростання становило 17,4 %. Середньомісячна зарплата за цей період зросла на 15,4 % при рівні інфляції на споживчому ринку 4,6 % і становила в середньому за рік 3286 грн.

Забезпечено добровільне медичне страхування пенсіонерів у галузевих закладах охорони здоров'я.

Розпочато реалізацію програми забезпечення залізничників житлом. За минулий рік залізницями побудовано та придбано 239 квартир, на поліпшення житлових умов витрачено 100 млн грн., у тому числі на реконструкцію і житлове будівництво – 61,1 млн грн.

На виконання своїх зобов'язань за Галузевою угодою Рада профспілки сприяла Укрзалізниці у вирішенні питань підвищення ефективності роботи залізничного транспорту, зміцнення трудової і технологічної дисципліни, забезпечення безпеки руху, конструктивно співпрацювала з Укрзалізницею стосовно зайнятості працівників у ході реформування галузі.

Профспілкові органи спільно з господарськими керівниками успішно провели оздоровчу кампанію 2011 року. За рік в галузевих оздоровчих закладах відпочили 32,8 тис. працівників і 30,9 тис. дітей.

Відзначивши позитивні факти, Голова профспілки В.Ткачов акцентував увагу на тих положеннях, які протягом минулого року виконувались не в повному обсязі.

Так, продовжується тенденція відставання темпів зростання заробітної плати залізничників порівняно з працівниками галузей економіки України, зокрема

промисловості. Наразі за її розміром залізничники посідають 12-те місце.

Недостатньо уваги приділяється на залізницях питанням перепідготовки і працевлаштування кадрів, які вивільняються у ході реформування. Незважаючи на запевнення керівництва Укрзалізниці, що скорочень штату не буде, за даними профспілки, з цієї причини у 2011 році було звільнено 372 працівники. Тут не вра-

ховано тих, хто змушений був піти за власним бажанням, бо, приміром, робота, яка пропонувалася натомість, їх з різних причин не влаштувала.

Незважаючи на рішення Ради Укрзалізниці, на залізницях (крім Донецької) не було відновлено роботу патронажних служб по догляду за немічними одинокими ветеранами.

Потребує удосконалення система добровільного медичного страхування залізничників. Через недостатній контроль з боку керівництва залізниць та дорожніх комітетів профспілки значна частина страхових коштів використовується не за призначенням. Лише 62–65 % страхових платежів повертається страховими компаніями лікарням, з них більше 15 % лікарнями використовується не за страховими випадками.

Багато справедливих нарікань з боку працівників викликало рішення про скасування на залізницях службових транспортних вимог. Роботодавці нерідко вимагають від працівників з роз'їзним характером роботи або при поїздах в межах обслуговування дільниць придбавати квитки для поїзду за власні кошти, що порушує п. 3.1.1 Галузевої угоди.

Значну увагу В.Ткачов приділив проблемі роботи понад норму робочого часу, а також тих надурочних годин, які не обліковуються і не оплачуються в повному обсязі. Рада профспілки приділяє значну увагу цьому напрямку захисту спілчан, позитивно вирішуючи ті чи інші питання.

Лідер профспілки зазначив також, що не в повній мірі виконується п. 3.7.13 Галузевої угоди щодо залучення представників профспілки до розробки проектів фінансових планів залізниць в частині використання коштів на вирішення соціальних питань.

На Південній та Південно-Західній залізницях не виділяються кошти на на-

дання позик працівникам на житлове будівництво.

Існують певні проблеми у забезпеченні побутовим паливом працівників та пенсіонерів, які користуються лічним опаленням. Зокрема, на Одеській та Південно-Західній залізницях пенсіонерам замість пільгового забезпечення побутовим паливом виплачується часткова компенсація.

Є недоліки у забезпеченні працівників форменим одягом, спеціальним одягом та взуттям, іншими засобами індивідуального захисту.

Рада профспілки постановила:

ЗАПРОПОНУВАТИ – керівництву Укрзалізниці, начальникам залізниць, керівникам підприємств, організацій і установ залізничного транспорту вжити належних заходів для виконання положень Галузевої угоди в повному обсязі, зокрема:

- налагодження достовірного обліку робочого часу, в тому числі надурочно, та його оплати;
- відшкодування працівникам 50 % внесків на добровільне медичне страхування;
- надання безвідсоткових позик працівникам на житлове будівництво;
- запровадження недержавного пенсійного забезпечення працівників;
- забезпечення працівників форменим одягом, спеціальним взуттям та одягом згідно із затвердженими нормативами;

керівництву Укрзалізниці:

- вжити дієвих заходів щодо надолуження рівня заробітної плати залізничників відповідно до темпів зростання зарплати в промисловості;
- проводити реформування галузі виважено, без зайвої поспішності, відповідно до затвердженої програми, забезпечивши прозорість цієї роботи на всіх етапах та проведення роз'яснювальної роботи в трудових колективах, висвітлення у галузевих засобах масової інформації;
- обмежити в період реформування галузі застосування нетипових форм зайнятості (аутсорсинг, аутстафінг тощо);
- **керівництву Укрзалізниці і залізниць:**
 - не допускати при підготовці нового графіка руху пасажирських поїздів на 2012–2013 роки значного скорочення



Фото Олени РОМАНОВОЇ

Профсоюз помог

● «По инициативе профкома с 1 января 2012 года пяти работникам установлена надбавка за высокое профессиональное мастерство в размере от 12 % до 24 % тарифной ставки (в зависимости от разряда)», – сообщил председатель профорганізації, машинист кра-на Старобельской путевой машинной станции Донецкой железной дороги **Николай ДЕРМЕНЖИ**.

Стор. 2

